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SESSÃO ORDINÁRIA        ATA 806                   

DATA: 26/08/2013
        PRESIDENTE: NORA NUNES
        1ª SECRETÁRIA: SANDRA CARDOSO
        DEMAIS VEREADORES: 

        DANIEL COUTO

        DANIEL VARGAS 

        MANOEL DIAS
        MOISÉS PERES 

        NILTON OSÓRIO
        ROBERTO CAMARGO
        SERAFIM DE LIMA

      

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e treze, às quinze horas e dois
minutos, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida
Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, a  PRESIDENTA vereadora NORA NUNES
abriu a presente Sessão Ordinária fazendo a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA
POPULAR não houve oradores. No espaço do EXPEDIENTE a PRESIDENTA anunciou os
resumos das atas ns° 803, 804 e 805, e não havendo retificações, as referidas atas foram
declaradas aprovadas pela Presidenta, e logo após a ata n° 805 foi lida pela 1ª Secretária da
Mesa. A seguir nas  CORRESPONDÊNCIAS foi lido o Comunicado do Fundo Nacional de
Saúde n° 004073 e 001443/2013. Nas CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi lido o
Ofício de Gabinete n° 286/2013 que encaminhou os Projetos de Lei do Executivo ns° 50 e
51/2013. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foram lidos os PLEs. Ns° 50 e 51/2013. A seguir a
PRESIDENTA informou que de acordo com o Art. 170 do Regimento Interno dessa Casa,
que regra:  “Art.  170.  O  Prefeito  poderá  comparecer,  espontaneamente,  à  Câmara para  prestar
quaisquer  esclarecimentos,  após entendimentos  com o Presidente,  que designará dia e hora para
recebê-lo em Plenário.” Convido o excelentíssimo senhor Marco Antônio Monteiro Cardoso
–  Prefeito  de  Capivari  do  Sul  para  que  este  possa  falar  sobre  o  PLE  N°  50/2013.  O
pronunciamento  do  Prefeito  Municipal  encontra-se  na  íntegra  nos  anais  dessa  Casa
Legislativa,  e  também  está  disponível  no  site:  www.camaracapivaridosul.rs.gov.br.  No
espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES o vereador DANIEL COUTO iniciou dizendo
que  a  Comissão  de  Orçamento  e  Finanças  definiu  a  data  da  audiência  pública  para
discussão com a comunidade do Plano Plurianual para o período de 2014-2017, que será no
dia  dois  de  setembro,  na  Câmara  de  Vereadores,  às  dezessete  horas.  Continuando
parabenizou o trabalho dos seus colegas da comissão de orçamento, os vereadores Serafim
e Sandra, que têm mostrado um ótimo desempenho e trabalho. Informou ainda, que também
na próxima segunda-feira,  às  treze  horas  e  trinta  minutos,  terá  Ra  primeira  reunião  da
Comissão Especial de estudos da Consolidação das leis do município de Capivari do Sul,
que ficou composta por mim, e os vereadores Manoel Dias e Nilton Osório, e na suplência,

http://www.camaracapivaridosul.rs.gov.br/


os vereadores Daniel Vargas e Sandra Cardoso. Continuando parabenizou o Prefeito pela
decisão da compra da área Rancho do Capivari, que no seu entendimento é uma decisão
acertada por ser uma área de relevância para o Município. Disse que essa área já vem com
grandes sacrifícios realizados por todos, pois os recursos que estão sendo usados para
comprar a área vêm da época da emancipação, pois quando Capivari do Sul emancipou-se,
Palmares do Sul teria que ter repassado um recurso para o município começar a sua própria
gestão. Portanto é um sacrifício que vem sendo feito por todos, desde os servidores, os
gestores tanto do Executivo quanto do Legislativo que por aqui passaram e que de certa
forma  contribuíram,  então  é  uma  conquista  para  o  município  e  também para  todos  os
munícipes. A seguir a PRESIDENTA informou que nada consta na ORDEM DO DIA e deu
início  ao  espaço  das  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS,  sendo  que se  pronunciaram
respectivamente os vereadores SERAFIM DE LIMA, MANOEL DIAS, SANDRA CARDOSO,
NORA NUNES,  ROBERTO  CAMARGO,  NILTON  OSÓRIO,  MOISÉS  PERES  e  DANIEL
VARGAS.  A seguir  não  havendo  mais  quem  quisesse  se  pronunciar  a  PRESIDENTA
declarou encerrada a presente Sessão e convocou os vereadores para a próxima Sessão
Ordinária a ser realizada no dia dois de setembro, às quinze horas. E nada mais havendo a
tratar,  para  que tudo fique registrado,  lavrou-se  a  presente  ata  que segue devidamente
assinada.

Vereadora NORA NUNES Vereadora SANDRA CARDOSO
Presidente      1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


